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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 14/05/2015  

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção do painel. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do § 2º B do art. 77 da Lei nº 8.213, de 1991, constante 

do art. 3º do projeto de lei conversão.  

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SERGIO SOUZA (Bloco/PMDB, PR), SÁGUAS MORAES (PT, 

MT), DANIEL COELHO (PSDB, PE), ALUISIO MENDES (Bloco/PSDC, MA), 

GORETE PEREIRA (PR, CE), PAULO FOLETTO (PSB, ES), ONYX 

LORENZONI (DEM, RS), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), AUGUSTO 

COUTINHO (SD, PE), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO 

(PROS, CE), ELIZIANE GAMA (PPS, MA), ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), 

EVANDRO GUSSI (PV, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ARNALDO 

FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), MORONI TORGAN (DEM, CE), JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS). 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Como Líder) - Apelo da Secretaria da Mulher 

e da Procuradoria da Mulher da Casa e do Senado Federal de acolhimento 

pelo Relator da Comissão Especial da Reforma Política da proposta de 

garantia de cota para as mulheres nos parlamentos. Solicitação ao Senado 

Federal de aprovação de texto de medida provisória encaminhamento pela 

Casa com alterações nas regras do fator previdenciário e de sanção 

presidencial da matéria.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 
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BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia do 

Assistente Social.    

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre o encerramento 

da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Manutenção do texto. 

PAULO FOLETTO (PSB, ES - Como Líder) - Proposta de votação simbólica 

para aprovação de destaque do PSB.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre realização de 

acordo acerca da proposta do Líder do PSB.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LEONARDO PICCIANI 

(Bloco/PMDB, RJ), MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 5º do projeto de lei de conversão apresentado à 

Medida Provisória nº 664, de 2014. 

Manutenção do texto.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Inadmissibilidade das Emendas de 

Redação nºs 1, 2, 3 e 4. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.  

JOZI ROCHA (Bloco/PTB, AP - Pela ordem) - Realização de sessão solene 

pela Casa em homenagem ao transcurso do 70º aniversário de fundação do 

PTB. Projeções pessimistas para economia brasileira pelo boletim Focus do 

Banco Central. Necessidade de debate pelo Congresso Nacional de proposta 

de retomada do crescimento, de criação de empregos e de melhor 
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distribuição de renda no País. Solicitação ao Ministério da Saúde de ações 

efetivas de combate a epidemias de dengue e da febre Chikungunya no 

Brasil. Congratulações à Vigilância Sanitária pelo trabalho de detecção e 

erradicação de focos do mosquito transmissor das doenças. Cobrança ao 

Governo Federal de investimentos em campanhas de prevenção da dengue e 

da Chikungunya.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Transcurso dos 15 anos de vigência 

da Lei de Responsabilidade Fiscal.  

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Homenagem póstuma ao Vice-Prefeito 

Ronaldo Perim, do Município de Governador Valadares, Estado de Minas 

Gerais.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


